



送药买菜修水管，“暖心事”真不少

市委市直机关工委、市水务管理局党员干部下沉市北区辽宁路街道守护封控区



市民送来热乎乎的饺子。

本报11月13日讯 疫情就是命令，防控就是责任。11月8日凌晨，市委市直机关工委、市水务管理局党员干部闻讯而动、逆行出征，下沉到市北区辽宁路街道，进入封控区执行管控任务，并第一时间成立了封控区临时党支部、组建封控专班，分工协作、到岗到位，紧锣密鼓开展工作。由于所处的封控区是老旧小区，老年人居多，管控难度较大，下沉党员干部在防疫物资搬运、入户核酸采样、夜间站岗执勤、封控安全稳定、居民服务保障等方面，想群众所想，急群众所急，恪尽职守，迎难而上，确保管控各项任务要求落实落地。

10日上午10时许，封控区居民提出家中老人想吃新鲜的西红柿。得知情况的下沉党员干部自掏腰包，及时协调外围工作人员，买来了新鲜的西红柿送至居民家中。10日下午3时许，一名九旬老人求助，称家中胰岛素已用完，急需补充。下沉干部第一时间对接社区街道及管控区负责人联系社区医院及时予以解决。11日晚，封控区内独居老人家中的下水道主管道堵塞，导致污水横流，



下沉干部帮助老人维修下水管道。

严重影响居民正常生活。临时党支部紧急协调，市水务管理局下沉干部李锐带人第一时间赶到住户家中，不怕脏，不怕累，经过2个多小时的努力，成功疏通下管道，解决了老人的燃眉之急。

封控区每名党员干部通过一件件小事、实事赢得了居民的充分理解和支持，彼此建立了深厚的感情。11月12日中午，气温骤降，风雨交加，封控区的热心居民让住在附近的子女送来热气腾腾的水饺。天气虽冷，但是封控区党员干部的心里是暖暖的。党支部就是坚强堡垒，每名党员都是一面旗帜。临时党支部全体党员，既有“我是党员我先上”的斗志，又有“千难万险不后退”的坚定，他们用实际行动温暖了封控区群众，展现了党员的责任与担当。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 葛钰秀)

逆行战疫 他把俩孩子交给妻子

301路公交司机杨涛承担转运工作一天奋战十几个小时



杨涛负责人员转运。

本报11月13日讯 疫情就是命令，防控就是责任，身为301路线上的一名80后公交司机，杨涛在疫情发生后主动求战，接到抗“疫”命令后，立即准备好行

李，简单和妻子交接后，就走上了一线。杨涛的女儿今年2岁儿子5岁，身为两个孩子的父亲，日常工作中他固定中班，以便和妻子错时照看，保证有一人在家。这次执行抗疫任务时间紧、任务重，照看孩子的任务就交给了妻子。

来到抗疫一线，杨涛迅速投入到工作中，他的任务是负责转运从各集中隔离点隔离完毕回来的人员，把他们安全送至各街道。几天来，杨涛周而复始重复着这样的工作，期间没有固定休息与吃饭时间，每天24小时随时准备。接到任务后，杨涛需要立即出发，一天往往工作十几个小时，有时错过饭点，只能趁着短暂运行间隙吃方便面、火腿肠，然后继续投入到工作中。

“杨涛是有名的热心肠，平时也注重参加各种活动。”杨涛所在公司党支部副书记刘长亮告诉记者，作为暖行志愿团队的一员，杨涛平时积极参加爱心陪伴空巢老人活动，去年和广西路空巢老人季淑芳结对后，主动承担起照顾的重任。平时，他总是嘘寒问暖，老人家里的各类电器设备有故障他随叫随到。此外，杨涛还和团队其他成员一起，为市民提供磨刀磨剪子、超声波清洗眼镜、换纱窗等服务。在疫情阻击战斗中，杨涛和其他抗疫应急突击队成员们一起，共同筑起一道坚强有力的抗疫“防护墙”。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

封控区一老人突发腹痛 专班快速反应及时送医

本报11月13日讯 12日晚，位于市北区辽宁路街道封控区内的一名八旬老人突发急性腹痛需要就医，封控专班第一时间快速反应、紧急调度、严把疫情防控关口，以最快速度成功完成闭环运送。目前，老人已送至定点医院接受治疗，病情趋于平稳。

当晚青岛气温骤降，室外寒风阵阵，坚守在疫情防控最前沿的封控区工作人员克服困难，在点位上值守执勤。“您好，我的肚子太痛了，得去医院看看。”“好的，我们马上联系，您别着急。”长山路一处封控区的82岁老人突发急性腹痛，接到求助信息的辽宁路街道工作人员葛钰秀及时与其家属沟通，了解到老人在接受胆管堵塞手术后插了引流管，现在手术部位突发急性疼痛。

葛钰秀赶紧联系辽宁路街道卫计办，提出就医需求并汇报了老人的病情等相关信息。封控区临时党支部书记崔景辉、支部副书记刘源远紧急响应，现场指挥调度。下沉干部市水务局工作人员吕智良送来了全套防护服，在指导患者及陪同就医的家属规范穿戴防护服后，120医务人员也赶到了现场，用担架将老人抬出楼院送上救护车。因为老人家中有一名精神障碍患者，生活自理能力较差，临时党支部书记崔景辉主动与家属沟通，将家中钥匙留给了封控区内的社区工作人员马爽，以便给予精神障碍患者生活关照，方便照顾其日常生活。为防范风险，老人全程闭环运送。转运后，封控专班的市水务局工作人员王榆华对封控区域进行了全面消杀。从老人提出就医申请到送上救护车，全程仅用时30多分钟，专班的迅速处置为老人赢得了更多的救治时间。“对于封控区内群众的医疗需求，已形成一套运转成熟的制度和流程，及时回应患者的就医需求，努力做到让患者在封控区隔离不隔爱。”刘源远说。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 葛钰秀)



闭环运送老人就医。

请来神器全面消杀 助力市民安全出行

本报11月13日讯 为确保市民乘车安全，在做好常态化消杀基础上，城阳巴士十分公司借来驻地附近单位的消杀车辆，在场地开展全方位消杀。

这辆消杀车虽然个头不大，但喷洒出来的消毒液覆盖面积大。“驻地附近商家的消杀车辆，我们特意借了过来。”该公司负责人陈军告诉记者，为做好防疫工作，公司加大了车辆、场站消毒频次，并要求驾驶员接受健康监测和查验“三码”后再上岗。每天早晚高峰时段，安排人员到各个站点开展秩序维护及扫码提示，帮助市民提前扫码乘车，并提醒佩戴口罩。

“我们会全力以赴做好疫情防控工作，努力为市民出行提供安全、便捷服务。”公交隧道二分公司找来专业消杀队，背着喷雾器给场区全面消杀。与此同时严格执行“一圈一通风、一圈一消毒”规定，车辆回场站后，工作人员会先清洁车厢，使用消毒液擦拭地板，随后再使用喷壶对座椅、扶手、拉环、驾驶室操作台、方向盘、刷卡机、投币箱等部位重点喷洒。此外，驾驶员还在车内张贴了防疫顺口溜，引导乘客加强自我防护，助力营造群防群控、联防联治的浓厚氛围。需要提醒市民的是，乘车时应主动扫码亮码佩戴口罩。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)